

Fund

基金发行重上高峰期

交银蓝筹基金一天认购超350亿,再现排队认购场面

本报记者 弘文

个人投资者为中坚

昨天是交银施罗德蓝筹基金发行的第一天,也同时成为该基金发行的最后一天。来自交银施罗德基金管理公司的消息,8月1日,交银蓝筹基金发行首日的总认购金额预计超过350亿元,远远超过该基金120亿元的基金预定发售目标。这使得交银蓝筹成为近阶段内发行速度最快、单日认购量最高的基金。

那么支持基金发行的主要力量来自何方呢?交银施罗德基金公司副总经理莫泰山透露,此次认购交银蓝筹基金的投资者,主要为来自建设银行、交通银行、农业银行等各渠道的个人投资者。由于此前准备充分,营销工作到位,很多银行的营业网点都出现了人头攒动的购买场面。

以来大盘连创新高,基金赚钱效应重现的原因显然不能忽视。

基金发行不断升温

根据有关统计,基金新增开户数在上周出现强劲反弹,新增开户数达到近20万户,周开户数的急速提升,同时伴随的必然是基金客户数的大量提升。

事实上,基金发行升温的迹象自6月中已经开始出现,进入7月后更是明显抬升。相关公告显示,今年6月份发行的基金并未全部达到募集上限。但进入7月后,目前结束发行的基金都已经达到了募集上限。

其中,长城品牌优选基金,7月20日起发行,至7月底已经提前接近120

亿的募集规模上限。泰达荷银市值优选基金在7月26日开始发行后短短4天,已经达到募集上限。

而昨日发行的交银蓝筹基金的发行仅仅一天就超过了120亿的募集上限,这显然揭示了基金发行温度不断走高的事实。

360亿资金关注蓝筹

那么,三天内先后有3只基金,合计接近360亿元的新鲜资金注入基金后,会对市场造成何种影响呢?

首先,从长期看,3只基金的次第完成募集无疑将加强市场内理性投资的力量。尤其是价值投资主要关注的蓝筹股,很可能获得新基金的青睐。这对市场格局、对市场与投机力量的对比,都有

良性的作用。

交银蓝筹基金经理李旭利谈及未来的建仓时则表示,大批蓝筹股的回归对交银蓝筹基金来说是较好的建仓时机。交银蓝筹将严谨、规范化的选股方法与积极主动的投资风格相结合,重点投资业绩优良、发展稳定,在行业内占有支配性地位、分红稳定的蓝筹上市公司股票。

而类似的以基本面为出发的投资,必然也是3只基金共同的价值取向。

不过,从短期看,新基金的陆续建仓未必会对市场短期走势产生明显影响。目前A股市场的总成交量已经接近3000亿元,300多亿元的基金在3个月的建仓期内对蓝筹股的投资,其冲击效应和对股指的推升预计将处于“润物细无声”的状况。

股市震荡 开放式基金扎堆分红

本报记者 施俊 王文清

在封闭式基金中期分红潮来临之际,开放式基金分红与持续营销也在积极进行中。近日,华夏回报、海富通收益增长和中海分红增利三只基金发布分红公告。

华夏回报基金将于8月6日实施分红,每10份基金份额派发现金红利0.333元。该基金以每年为投资者获取较高的绝对回报作为投资目标,实施“到点分红”的收益分配策略,即每当基金份额可分配收益超过一年期定期存款利率即可实施分红。近期市场上涨,华夏回报基金频频到点,这已是华夏回报基金第38次分红,仅今年7个月就为投资者分红14次。算上本次分红,该基金累计分红已达到每10份基金份额分红16.668元。

作为国内最大的基金管理公司之一,华夏基金公司管理资产规模超过1500亿元,截至目前,该公司累计向投资者分红超过200亿元,是行业名副其实的“分红专家”。

海富通收益增长基金将于近日进行大比例分红,分红后基金净值将回到1元左右。海富通收益增长基金成立于2004年3月,成立之初即受到市场追捧。截至今年7月30日,收益增长基金的净值为1.708元,累计净值2.555元,累计分红达到0.847元。在经历熊市、牛市考验后,基金业绩表现越来越突出。截至7月30日,海富通收益增长基金以来的回报率达到了88.24%,位居银河证券混合型偏债基金排名第一位,远远高于同类产品平均56.76%的行业回报率。

基金经理陈绍胜表示:“牛市行情突变,市场结构却有了变化,蓝筹股将成为下半年热点。”陈绍胜特别指出,人民币汇率升值的趋势不会改变,而且加速迹象比较明显;部分上市公司业绩高速增长也成定局;央企整体上市将成为长期热点。



中海分红增利基金近日发布分红公告,每10份基金份额拟分红0.50元,权益登记日、除息日为7月30日,红利发放日为8月1日。这也是中海分红增利基金自成立以来的第15次分红。对于本次分红,新任基金经理王雄辉表示,在大盘已经创出新高的情况下,中海分红增利基金在操作力上求谨慎,将一些前期涨幅已达到预期的个股获利了结,并通过分红使持有人投资收益落袋为安。

王雄辉认为,上半年影响市场的核心因素是资金,下半年股市将从流动性牛市进入业绩牛市。在具体投资思路方面,王雄辉表示,中海分红增利基金首先是加大大盘蓝筹股配置;其次是精心挑选组合中的核心股票并长期持有;第三是深入研究,抓住卫星组合的波段投资机会。

基民更青睐“红利再投资”

本报记者 唐雪来

景顺长城新兴成长基金于7月17日进行了大比例分红,每基金份额派发红利1.23元。从该公司的统计数据看,有超过90%的账户选择了红利再投资的红利发放方式,说明投资者对基金分红方式的认知逐渐成熟。

以新兴成长基金为例,假设客户在基金分红前的投资金额为1万元。从7月17日到25日7个工作日,新兴成长基金的复权净值增长率为8.42%。选择现金分红方式的客户,其资产总值增长为10486元,选择红利再投

方式的客户资产总值为10842元,两者相差超过3%。如果时间延长,这种收益差别会更大。

该公司人士表示:A股市场仍处于长期牛市当中,目前阶段市场仍有较大吸引力。投资者如果认同这一点,就应以复利方式长期投资,获取资本长期稳定的增值。景顺长城也会把握市场机会,坚持在蓝筹股上的核心投资,力争为投资者带来好的收益。

据悉,新兴成长基金成立不到10个月即实现了基金净值的翻倍,此次经过分红基金净值大幅下降,为投资者提供了较好的申购机会。

五元基金“新贵”不断扩容

本报记者 唐雪来 弘文

根据天相数据统计,截至7月31日,市场上已有7只累计净值超五元基金,其中易方达2只,上投摩根2只,华安、南方、华夏各1只;累计净值超过4元的基金共37只,易方达基金占了7只,华安占了5席,华夏占了3席,嘉实、南方、上投摩根、博时各占了2席。易方达公司,而上投摩根公司旗下中国优势基金及阿尔法基金累计净值

超过5元,这使上投摩根一跃成为国内首家拥有两只“5元”开放式基金的基金公司。

在约300只基金品种中,这些4元以上基金中的“新贵”能得以独占鳌头,并不是偶然的。像易方达基金公司成立7年来,无论是牛熊市一直都以业绩持续稳定,并且整体业绩优异见长,就与其长期来坚守价值投资理念,风格稳健,并同时已经形成了其相对稳定,老中青相结合的投资团队密切相关。易方达投资团队极富特色,江作良、

肖坚、陈志明、马骏堪称元老,均有十多年的证券从业经历,参与了易方达公司的筹建、开业工作,正是他们的齐心协力,铸就了整个易方达公司的投资团队。吴欣荣、冉华、侯清滨、潘峰、付浩、林飞、梁天喜、林海等年轻人则基本上是从研究员开始做起,逐步培养,现已成为易方达投资团队的中坚力量。而刘立志奇、伍卫、何云峰、刘芳洁等则正以后生可畏之势成为易方达投资团队的重要力量。

而根据银河证券发布的基金

统计数据,截至7月27日,上投中国优势基金过去两年累计净值增长率达481%,在股票型基金中排名第二。上投阿尔法基金的净值也已翻四倍。此外,上投摩根2006年中期发行的两只基金累计净值也已突破2元。据悉,上投摩根中国优势目前仍处于封闭申购期。上投摩根负责人介绍说,上投摩根自始至终秉承投资人利益最大化原则,这尤其表现在基金规模的控制和保护老持有人的利益上。

Table with columns for fund codes, names, and performance metrics. It is divided into two main sections: '沪深上市基金每日行情' and '沪深上市基金每日行情'.

基金动态

东方精选开放一天后再次暂停申购

本报记者 王文清

7月31日,东方精选基金重新开放申购与定期定投业务,再次受到投资者的热烈追捧,为保护基金持有人的利益,东方基金发布紧急公告称,公司于8月1日起暂停东方精选基金日常申购与定期定投业务。

针对此次东方精选基金再次暂停申购,东方基金表示,在“诚信是基,回报为金”宗旨指导下,从保护投资者的利益出发,公司将严格控制基金规模,不盲目扩大,此次暂停申购有利于保护现有投资者的利益,也有利于基金稳健操作,东方精选基金规模扩大后实施了双基金经理制,通过优化团队组合,共同管理该基金,以期投资者获取更多的超额回报。针对再次开放申购业务的时间,东方基金表示,将以届时公司公告为准。

鹏华开通建行定期定额业务

本报记者 唐雪来

鹏华基金近日发布公告,对建行代销的旗下基金开通了定期定额业务,鹏华旗下鹏华中国50基金、鹏华价值优势基金、鹏华优质治理基金、普天收益基金、普天债券基金等均可在建行办理定投业务。

据鹏华相关人员介绍,基金定期定额投资业务是投资者通过指定的基金销售机构提交申请,约定固定扣款时间和扣款金额,由销售机构于约定扣款日在投资人指定资金账户内自动完成扣款和基金申购申请的一种长期投资方式。与普通的一次性单笔购买相比,基金定投业务具有平均成本、分散风险、手续简便等优势,省去了判断买入时点的麻烦,非常适合平时工作繁忙、无暇关注市场涨跌的上班族或刚刚接触基金的初期投资者。

信达澳银开通建行定投

见习记者 郑焰

信达澳银日前公告称,自2007年8月1日起在中国建设银行开办旗下信达澳银领先增长基金的定期定额投资业务。

公告称,投资者可在一定的投资期间内于固定时间,以固定金额定期申购信达澳银领先增长基金。建行接受投资者的基金定投业务申请后,根据投资人指定的日期从投资人签约的资金账户内自动扣划约定的款项用以申购该基金。每月最低申购额为300元人民币(含申购费)。

中银基金网银优惠扩大

本报记者 施俊

中银国际基金从8月1日起,联合建行、浦东发展银行和中信银行开通基金网上交易业务。自开通日起,凡通过中银国际基金网上交易系统并使用建行龙卡储蓄卡、浦发东方借记卡或者中信借记卡申购中银国际基金旗下产品的投资者,将可以享受优惠的申购费率。根据各银行的不同规定,持有东方借记卡和中信借记卡的客户可以享受最低四折的优惠申购费率,持有龙卡储蓄卡的客户可以享受最低五折的优惠申购费率。

宝盈基金开展“寻找账户主人”活动

本报记者 唐雪来

近日,为向持有人提供更及时周到的服务,宝盈基金开展“寻找账户主人”客户服务活动。宝盈基金持有人登记、到账的账户资料可获知最新的净值短信与理财资讯,按时收到交易对账单,优先参加宝盈基金举办的各类抽奖活动。